На виконання нових соціальних ініціатив Президента України Віктора Федоровича Януковича «Діти - майбутнє України», організована робота з питань оздоровлення дітей у Волошинівському НВК. Одним із напрямків є робота пришкільного табору денного перебування.

Весело і цікаво у шкільному таборі «Ромашка», в якому оздоровлюється 60 школярів. Добре спланована робота не дає сумувати дітям: кожен день дарує їм нові відчуття і емоції, зустрічі.

Так спеціаліст Баришівського центру зайнятості Онопченко Інна Вікторівна провела гру-бесіду «У світі професій».Скільки нового дізналися школярі про, здавалося б, давно відомі професії! 
Цікавий День квітів організувала випускниця нашого закладу, майбутній педагог, Харахондя Діана. Мандрували чарівним світом квітів: малювали їх на асфальті, згадували легенди пов’язані з квітами, співали пісень, розгадували загадки, ребуси.

А якою була смачною лісова каша! Похід до лісу - це і спортивні змагання, і цікаві конкурси, і День іменинника. 

Є на що подивитися на території нашої сільської громади.



Пізнавальною була екскурсія до Волошинівської сільської Ради, де гостинно зустріла школярів сільський голова Макаренко Лариса Вікторівна.

Вона розповіла про села, їх жителів, функції керівників сільської ради, закликала дітей вчитися бути справжніми громадянами на цій землі.

Запам’яталася зустріч із Наталією Анатоліївною Чинарьовою, завідуючою відділенням зв’язку, яка звернула увагу на специфіку своєї роботи, ознайомила із зразками дитячих періодичних видань та запропонувала переплачувати пресу.

А на території зооферми ТОВ «УБА-Агросвіт» діти  поглибили свої знання про світ тварин та птахів.

Чергова зустріч із книгою відбулася у сільській бібліотеці. Марія Григорівна Марченко ознайомила дітей із новими виданнями енциклопедій, наукової та художньої літератури. Провела цікаву вікторину, переможці якої отримали призи.

Гостинно приймали дітей в зоні відпочинку ТОВ « УБА НЕКС ДЕЙЛ». Архангельський Микола Михайлович провів екскурсію міні – зоопарком, організував дозвілля школярів.

У планах роботи табору ще багато цікавого. Діти із захопленням чекають на  нові відкриття.
Начальник пришкільного табору 

відпочинку «Ромашка» 

Нестеренко Інна Вікторівна
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